

# АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА ТРАВЕНЬ 2019 РОКУ



**Овни** можуть використати цей період для вирішення фінансових питань та налагодження особистих стосунків. У травні ви притягуєте до себе оточуючих, які забезпечать підтримку і допоможуть з легкістю вирішити найскладніші завдання. Ділові стосунки будуть найбільш вдало складатися з представниками протилежної статі.



Настав сприятливий час для **Тельців**. Проявляйте активність і наполегливість у вирішенні важливих питань до 21 травня. У цей період навіть в авантюрих та ризикованих справах ви будете захищені від ударів долі. В останній декаді місяця рекомендовано зменшити обороти для стабілізації свого становища і закріплення досягнутих результатів.



Працьовитих **Близнюків**, які вміють зосередитися на досягненні поставлених цілей, очікує благодатний період творчої реалізації, що принесе, крім іншого, значну матеріальну винагороду. Вирішуються проблеми, які здавалися нерозв'язними. Остання декада місяця обіцяє бути особливо продуктивною. Ви зможете реалізувати свої честолюбні задуми.



**Раків** у травні очікує складний період, насичений стресами. Будьте максимально дипломатичними у відносинах з партнерами. Під впливом пристрасті ви страждатимете від ревнощів і перепадів настрою. Але бурхливі пристрасті зміняться апатією і байдужістю. Зберегти рівновагу вам допоможе активний відпочинок і заняття спортом.



Для **Левів** травень відзначений високою працездатністю і цілеспрямованістю. Ваші честолюбні настрої продиктовані бажанням самоствердитися і вийти на якісно новий рівень розвитку. На даному етапі ви можете розраховувати на зміцнення авторитету і прихильність з боку начальства. Негативною стороною місяця можуть стати хвороблива чутливість і підвищена емоційність.



Увага **Дів** прикута до матеріального боку життя. Ви впевнені в собі і енергійно беретеся за вирішення найскладніших питань. Ймовірно, ви захочете почати бурхливу діяльність у фінансовій сфері. Рівень професіоналізму буде гарантією вашої успішності. Період додасть вам рішучості у вираженні ваших почуттів і інтересів.



Період підвищеної конфліктності і протистояння з оточуючими очікує **Терезів**. Відкиньте амбіції! Через них ви можете понести відчутні збитки. Намагайтесь звести до мінімуму ділові контакти, відкладіть укладання угод і ділових договорів на більш сприятливий період. Незважаючи на зовнішню агресивність, ви стаєте дуже привабливими для осіб протилежної статі.



**Скорпіонів** чекає зниження вітальних сил. Активне протистояння із противниками і протиріччя з партнерами можуть призвести до важких наслідків. Намагайтесь уникати сутичок і розбіжностей з оточуючими. Навіть якщо правда на вашому боці, вам буде вкрай важко це довести. Зведіть до мінімуму взаємодію із зовнішнім світом.



Травень — найкращий період для здійснення сміливих проєктів **Стрільців**. Сміливо плануйте на цей час відкриття приватних підприємств і здійснення капіталовкладень. Можлива нова посада, де ви будете в ролі «мозкового» центру та організатора діяльності. В цей час від вас будуть потрібні повна мобілізація фізичних і психічних сил.



**Козорогів** чекає безліч привабливих можливостей і пропозицій. Ви можете збагатити себе новим життєвим досвідом. Попри загальний позитив періоду, фінансові справи складаються незадовільно. Але вас не злякати тим, що за досягнення мети потрібно боротися. Поставайте з максимальною увагою до свого здоров'я.



**Водолії** в травні — улюбленці долі. Оточуючим може здатися, що вас взагалі не займає прагматичний бік життя, проте це аж ніяк не відповідає дійсності. В даний період ви схильні вирішувати ділові питання якимось прихованими, таємними шляхами. Плодом кропітких закулісних ігор можуть стати кар'єрне зростання і значна надбавка до зарплати.



Місяць буде продуктивним для **Риб**. Успішність обумовлена високим життєвим тонусом і новими ідеями, які ви генеруєте. Поспішайте реалізувати намічені кар'єрні і творчі плани. Робіть ставку не стільки на отримання прибутку, скільки на зміцнення авторитету. Період обіцяє бути одним з найкращих в році для громадської діяльності та реалізації усіх проєктів.

Тетяна Савченко, астропсихолог

## ГОЛОВНЕ – ПАМ'ЯТАЙ ПРО ГОЛОВНЕ!



- ЗНЕБОЛЮЮЧИЙ
- ПРОТИЗАПАЛЬНИЙ
- ЖАРОЗНИЖУВАЛЬНИЙ

ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА  
**Дарниця**



ВІТЧИЗНЯНА ФАРМАЦЕВТИЧНА  
КОМПАНІЯ РОКУ\*

Цитрамон-Дарниця. РП МОЗ України НЧУА/6550/01/01. Склад: 1 таблетка містить: ацетилсалicyлової кислоти 240 мг, парацетамолу 180 мг, кофеїну 30 мг. Лікарська форма. Таблетки. Фармакотерапевтична група. Анальгетики та антипіретики. Кислота ацетилсалicyлова, комбінації без психолептиків. Код АТХ N02B A51. Показання. Теріяпія слабого або помірного болювого синдрому при головному або зубному болю, первинній дисменорей, мігрені, артралгії, невралгії, захворюваннях, що супроводжуються гіпертермією різної етіології (як жарознижувальний засіб). Протипоказання. Підвищена чутливість до компонентів лікарського засобу, інших салicyлатів. Діти. Дітям протипоказане застосування лікарського засобу без наявності особливих показань (хвороба Кавасаки). Побічні реакції. З боку імунної системи: реакція гіперчутливості, включаючи анафілаксію, анафілактичний шок. Категорія відпуску. Без рецепта. Виробник. ПРАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця». Україна, 02093, м. Київ, вул. Бориспільська, 13. Інформація приведена в скороченні. Більш детальна інформація викладена в інструкції для медичного застосування лікарського засобу. \*За результатами конкурсу споживачів влодобань «Вибір року» в Україні 2016, 2017, 2018. [www.choice-of-the-year.com.ua](http://www.choice-of-the-year.com.ua)

Інформація призначена виключно для розміщення в спеціалізованих виданнях, призначених для медичних установ та лікарів.